

# **ПРОЦЕДУРА ПЕРВОНАЧАЛЬНОЙ ПОСТАНОВКИ НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ**

09.12.2019

Для того чтобы определиться с численностью призывников и их состоянием здоровья, производится первоначальная постановка на воинский учет. Также на этом этапе устанавливается степень их образования, приобретаемая специальность и уровень физической подготовки.

## **ПРОЦЕСС ПОСТАНОВКИ**

Постановка на воинский учет (приписка) осуществляется при достижении молодым человеком возраста 16 лет. После наступления подобного возраста военкомат выдает повестку, по которой надлежит прибыть в призывную комиссию. В ходе этой комиссии, помимо проверки состояния здоровья и степени образования, проверяется еще и желание призывника поступить в военное училище и приобрести специальное образование.

Более того, первичная постановка на воинский учет предусматривает процедуру приписки призывника к определенному роду Вооруженных Сил, воинских формирований или другим подобным органам.

Свою работу приписная комиссия ведет в течение 3 месяцев, которая начинается с 1 января текущего года и продолжается до 31 марта включительно. Все граждане, в этот промежуток времени достигшие необходимого возраста, должны получить повестку и явиться по указанному в ней адресу. Подобное извещение доставляется представителями районных отделений военных комиссариатов лично в руки призывнику. Фактом, подтверждающим получение подобного уведомления, является собственноручная подпись гражданина.

Если юноши учатся в школе или другом образовательном учреждении, то они вызываются целыми классами или группами одновременно, в один день. День такой явки должен согласовываться с учебным заведением таким образом, чтобы не нарушать ход учебного процесса.

Кроме того, все вызываемые лица должны иметь при себе следующие документы:

- документ об образовании;
- медицинскую карточку;
- удостоверение о наличии спортивного разряда;
- любое иное квалификационное удостоверение;

В процессе постановки на воинский учет производится медицинское освидетельствование человека, в ходе которого определяется общее состояние его здоровья. Кроме того, особое внимание уделяется проверке психологического состояния и выявлению степени социализации гражданина в обществе. В ходе проведения подобных проверок выявляется степень пригодности призывников. На основании полученной информации происходит дальнейшее их распределение по воинским специальностям. Документом, подтверждающим прохождение подобной комиссии, является приписное удостоверение. В подобном удостоверении должна быть отображена вся информация, которая была выявлена в ходе проверки.

## **ЗАДАЧИ МЕДИЦИНСКОЙ КОМИССИИ**

Проведя обследование граждан, призывной комиссией выносится заключение, в котором должна быть отображена информация о результатах проведенной проверки. Результатом подобной проверки должно являться заключение о физическом состоянии, общеобразовательной подготовке и морально-деловых качествах каждого призывника в отдельности. Кроме того, комиссией должны быть выявлены молодые люди, которые имеют основание на освобождение от воинской службы. По таким гражданам должны быть составлены соответствующие документы.

Также отдельному учету подвергаются люди, которые имеют основания на получение отсрочки на прохождение службы и те, кто нуждается в специальном медицинском обследовании с проведением дальнейшего лечения. Если выявлено, что молодой человек нуждается в лечении, он направляется в специализированное медицинское учреждение. Там ему должно быть назначено лечение, пройти которое можно в амбулаторном или стационарном порядке (по усмотрению врача).

В отдельный список заносятся люди, которые желают поступить в различные военные учебные учреждения. Такие граждане тоже должны пройти дополнительное медицинское обследование, которое включает в себя более строгие требования. Обусловлено это тем, что к будущему командному составу предъявляются более жесткие параметры, которым должно соответствовать их состояние здоровья.

Кроме того, постановка граждан на воинский учет должна учитывать список тех лиц, которые хотят пройти альтернативную гражданскую службу, службу в специальных режимных учреждениях или чьи религиозные соображения препятствуют исполнению воинского долга.

---

Адрес страницы: <http://severnoy.mos.ru/info-butyrskaya-military-commissariat/detail/8550444.html>

---

[Управа района Северный города Москвы](#)